ТРЕБОВАНИЯ К ОРИГИНАЛ-МАКЕТАМ!

Макетирование и верстку публикации Вы можете осуществить в следующих программных пакетах:

CorelDraw 
InDesign
Adobe Illustrator
Photoshop

Также к производству (после консультации с отделом дизайна и допечатной подготовки (ддп) принимаются файлы в форматах: eps; psd; tiff; pdf.
Публикации Microsoft Word к производству принимаются без гарантий сохранения вида и параметров установленных клиентом. 

Обязательные условия

1. Размер публикации должен соответствовать обрезному формату плюс вылет под обрез. Величина вылета варьируется от 7-2 мм (визитная карточка, этикетка, листовка, буклет). Размеры страницы должны быть кратны миллиметру (без десятых, сотых, тысячных долей).
2. Все важные объекты, которые не должны зарезаться(текст, таблицы и т.д.) должны находится на расстоянии 5 мм от метки реза.
2. Если Ваша публикация содержит несколько однотипных объектов с одинаковыми размерами (например, визитные карточки, этикетки) разместите объекты каждый на отдельной странице. 

При изготовлении публикации используйте только cmyk-палитру, Pantone. 

К производству не принимаются публикации с использованием RGB-палитры.

Не задавайте цветам неполноцветной публикации смешенные цвета cmyk, pantone и пр.

Не применяйте gradient fill с использованием разных Пантонов.
Все объекты, имеющие 100% заливку Black должны иметь атрибут Overprint. Тоже касается металлизированных красок.
В публикации, подготовленной в пакете CorelDraw и Illustrator, не допускается наличие следующих эффектов:

drop shadow

transparency

gradient fill

lens

texture fill и postscript fill

Все вышеперечисленные эффекты CorelDraw должны быть конвертированы в cmyk-bitmap 300 dpi.

В публикации, подготовленной в пакете CorelDraw, не допускается присутствие растровой графики с прозрачным фоном (помещенных файлов в формате psd). Растровая графика, помещенная в публикацию или связанная с публикацией должна быть представлена как:

tiff cmyk (полноцветная печать)

tiff grayscale (неполноцветная печать)

tiff bitmap (неполноцветная печать)

eps

Наличие эффектов линз, прозрачностей, теней и градиентов в файлах формата eps не допускается!

Не используйте в публикации растровую графику в форматах jpeg, gif, bmp!
Растровая графика должна быть либо сохранена внутри публикации (ebmbeded image) либо связана с публикацией (linked image). При использовании связанной (linked image) графики не забудьте приложить необходимые изображения к файлу публикации. 

Не помещайте в публикации растровую графику, представленную как OLE-объект.

Разрешение растровой графики варьируется в следующих пределах: 300-400 dpi (для изготовления полноцветной продукции) 225 - 300 dpi (для изготовления неполноцветной продукции)

Не используйте в публикации растровую графику с разрешением более 400 dpi

Все использованные в публикации шрифты должны быть представлены как векторная графика (переведены в кривые). При верстке с большими объемами текста шрифты дожны быть приложены к файлу публикации.

При передаче готовой публикации в типографию обязательно приложите цветную распечатку работы.

Пожелания

Старайтесь не помещать в своей публикации линии тоньше 0,2 pt. Растровую графику обрабатывайте в программе adobe photoshop, а векторную и текст - в выбранном Вами издательском пакете. Старайтесь как можно меньше делать экспорт файлов между графическими пакетами.

При импорте изображений располагайте их в одном каталоге с публикацией, либо выполняйте команду collect for output (prepare for service) в вашей графической программе.

Шрифты

Никогда не надейтесь на благополучный исход процедуры замены не поданных на вывод шрифтов на «похожие из того, что у Вас есть». Никогда не верстайте системными шрифтами (шрифтами, которые устанавливаются в систему в процессе инсталляции windows). 
Приносите нам только те шрифты, которые Вы использовали при подготовке Вашей публикации. Старайтесь использовать по возможности только PostScript шрифты и только шрифты от известных производителей.
